

Magyar Kulturális Egyesületek Országos Szövetsége
6500 Baja, Mártonszállási út 96.

Adószám: 18199136-1-03

Nyilvántartási szám: 01-02-0013282

Ügyszám: Fővárosi Törvényszék 0100/Pk.60870/2008

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

2022. évi

egyszerűsített éves beszámolóhoz

Általános rész

A Magyar Kulturális Egyesületek Országos Szövetsége 2008-ban alakult.
Jogállása: nem közhasznú.

Rövidített neve: MAKEOSZ

A Szövetség tevékenysége többek között:

- kulturális és hagyományörző tevékenység
- tanyagondnoki szolgálat, családsegítés, tanyás területeken élők életminőségének javítása
- egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenység
- hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése
- környezetvédelem, környezettudatos magatartásra való nevelés
- karitatív, szociális tevékenység
- drog-prevenció gyermek- és ifjúsági csoportok esetében.

A Szövetség képviselője: Dr. Koch Magdolna elnök
6500 Baja, Mártonszállási út 96.

A könyvviteli szolgáltatás körébe tartozó feladatok ellátását végző személy: Nothof Szilvia
regisztrációs száma: 188937.

A könyvvizsgálat nem kötelező, a beszámolót könyvvizsgáló nem ellenőrizte.

A mérlegkészítés pénzneme: Ft.

A mérlegkészítés időpontja: 2023.03.31.

Jelen beszámoló (mérleg, eredménykimutatás, kiegészítő melléklet) a Sztv. 16. § (5) bekezdése szerint azokat az információkat tartalmazza, melyek a nyilvánosságra hozatal szempontjából fontosak. A fontosságot a költség-haszon összevetésének elve alapján határoztuk meg.

Számviteli politika

A Szövetség a számviteli politikájának összeállításakor figyelembe vette a számviteli törvény alapelveit. Ez biztosítja azt, hogy a beszámoló reálisan mutassa a Szövetség jelenlegi vagyoni és pénzügyi helyzetét, és a mai helyzet alapján a jövőbeni tervek is kirajzolódhatnak.

A Szövetség beszámolási kötelezettségét a kettős könyvvitel rendszerében egyszerűsített éves beszámolóval, azon belül összköltség típusú eredménykimutatással teljesíti. Mérlegét "A" változatban készíti.

A könyvelésre kiadott számlacsoportokat, számlákat, al- és részletező számlákat, azok számjeleit és megnevezését a számlatükörbe fogja össze. A számlatükör és a szöveges számlarend együtt teszi lehetővé, hogy a könyveit a számviteli törvény előírásai szerint vezesse.

A felmerült költségeket elsődlegesen az 5. számlaosztályban tartja nyilván. Az 5. számlaosztály megfelelő tagolásával biztosítja, hogy mind a külső, mind a belső információk rendelkezésre álljanak. A 6-7. számlaosztályokat nem nyitotta meg.

A Szövetség a beszámoló összeállításánál az alábbi értékelési eljárásokat alkalmazta:
Az immateriális javak értékét beszerzési áron az amortizációval csökkentve mutatja ki.
A tárgyi eszközöket beszerzési áron az amortizációval csökkentve mutatja ki.

Értékcsökkenési leírás módja:

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik.

Az értékcsökkenés tervezésekor a Szövetség az eszközök elhasználódásának ideje függvényében lineáris leírást alkalmazott.

Kis értékű eszközök értékcsökkenési leírása:

A 200.000 Ft alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem kell.

Maradványértéket a Szövetség nem határoz meg az immateriális javaknál és tárgyi eszközöknél, mert a cél szerinti tevékenység a meghatározó, ezért eszközeit nulla értékig amortizálja.

Terven felüli értékcsökkenési leírást kell elszámolni az eszközök használhatóságát befolyásoló sérülés, rongálódás vagy megsemmisülés esetén és akkor, ha az eszköz a tevékenység megváltoztatása miatt feleslegessé válik. A Szövetség a terven felüli értékcsökkenés visszairását nem alkalmazza.

A Szövetség az immateriális javakról és tárgyi eszközökről folyamatos mennyiségi analitikát vezet, a főkönyvvel való egyeztetés évről-évre történik.

A készletek értékelése tényleges beszerzési áron történik.

Az értékelési eljárások az előző évihez képest nem változtak.

Analitikus nyilvántartást vezet a Szövetség a vevői követelésekről és a szállítói tartozásokról. A munkabérek és egyéb személyi jellegű kifizetések analitikus nyilvántartási kötelezettségének a bérszámfejtés keretében tesz eleget. A két vagy több évet érintő gazdasági események eredményre gyakorolt hatásának kiszűrésére aktív és passzív időbeli elhatárolás számlát alkalmaz.

Jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - értékének együttes (előjelétől független) összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2%-át, ill. ha a mérlegfőösszeg 2%-a nem haladja meg az 1 millió Ft-ot, akkor az 1 millió Ft-ot.

A Szövetségnél az év során jelentősebb hiba miatt önellenőrzés nem történt.

A kivételes nagyságú és előfordulású tételek értékhatára:

a) Az egyéb bevétel akkor kivételes nagyságú, ha a könyvelt tétel értéke meghaladja az összes egyéb bevétel 20 százalékát.

A pénzügyi műveletek bevételeinél könyvelt tétel akkor kivételes nagyságú, ha a könyvelt tétel értéke meghaladja az összes pénzügyi műveletek bevételeinek a 10 százalékát.

b) Összköltség eljárású eredménykimutatás készítésénél a költségnemek között könyvelt tétel összege akkor kivételes nagyságú, ha a könyvelt tétel értéke meghaladja a költségnemen belül elszámolt összes költség 20 százalékát.

c) Az egyéb ráfordítás akkor kivételes nagyságú, ha a könyvelt tétel értéke meghaladja az összes egyéb ráfordítás 20 százalékát.

A pénzügyi műveletek ráfordításainál könyvelt tétel akkor kivételes nagyságú, ha a könyvelt tétel értéke meghaladja az összes pénzügyi műveletek ráfordításainak 10 százalékát.

Tájékoztató rész

Munkavállalók bér és létszámadatai: a Szövetségnek 2022-ben nem volt alkalmazottja.

Mérleghez kapcsolódó kiegészítések

A meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzésekor (üzembe helyezésekor) megtervezett értékcsökkenés elszámolásában változás nem történt.

Bruttó érték változása:

Megnevezés	Nyitó állomány (e Ft)	Növekedés (e Ft)	Csökkenés (e Ft)	Záró állomány (e Ft)
Immateriális javak	0	0	0	0
Ingatlanok	0	0	0	0
Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	0	0	0
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	0	230	0	230
Összesen	0	230	0	230

Értékcsökkenés változása:

Megnevezés	Nyitó állomány (e Ft)	Növekedés (e Ft)	Csökkenés (e Ft)	Záró állomány (e Ft)
Immateriális javak	0	0	0	0
Ingatlanok	0	0	0	0
Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	0	0	0
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	0	42	0	42
Összesen	0	42	0	42

Követelések

A Szövetségnek vevői követelése nincs.

Egyéb követelések	Összeg (e Ft)
Beszerzések előzetesen felszámított ÁFA-ja	4
Összesen	4

Kötelezettségek

A Szövetségnek fennálló szállítói, hitel-, illetve lízing tartozása, egyéb kötelezettsége nincs.

Mérlegen kívüli egyéb tételek nincsenek.

Saját tőke éven belüli változása:

Tőkeelemek	Nyitó állomány (e Ft)	Növekedés (e Ft)	Csökkenés (e Ft)	Záró állomány (e Ft)
Induló tőke/Jegyzett tőke	0	0	0	0
Tőkeváltozás/eredmény	4450	0	777	3673
Lekötött tartalék	0	0	0	0
Értékelési tartalék	0	0	0	0
Adózott eredmény-alaptevékenységből	-777	0	893	-1670
Adózott eredmény-vállalkozási tevékenységből	0	0	0	0
Összesen	3673	0	1670	2003

Időbeli elhatárolások:Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása:

domain név hosszabbítás:	6 eFt
Összesen:	6 eFt

Bevételek passzív időbeli elhatárolása:

következő évekre elhatárolt támogatás:	1680 eFt
Összesen:	1680 eFt

Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

A Szövetségnél a bevételek értéke az alábbiakból tevődött össze:

Megnevezés	Bevétel (e Ft)
Tagdíj	100
Költségvetésből kapott támogatások	1220
Összesen	1320

A támogatási program keretében kapott támogatások összegei, annak felhasználása jogcímenként és évenként, valamint a rendelkezésre álló összeg:

- Támogatás azonosítója: NEAO-KP-1-2021/2-001226
2022-ben folyósított összeg: 0 Ft
Előző évi elhatárolás: 500.000 Ft
Felhasználás: 500.000 Ft
- ismeretterjesztő előadás: 500.000 Ft
- Támogatás azonosítója: NEAO-KP-1-2022/6-000937
2022-ben folyósított összeg: 2.400.000 Ft
Felhasználás: 720.000 Ft
- bérleti díj: 720.000 Ft
Következő évi elhatárolás: 1.680.000 Ft

Visszatérítendő támogatás nem volt.

A Szövetség anyagjellegű ráfordításai az alábbiakból tevődtek össze:

Megnevezés	Költség (e Ft)
Nyomtatványok, irodaszerek költségei	10
Irodai felszerelések	67
Bérleti díjak	720
Honlap költség	6
Rendezvények költsége	500
Tanácsadás	600
Egyéb igénybe vett szolgáltatások (pályázati díj, adminisztráció)	1002
Bankköltség	43
Összesen	2948

A Szövetség 2022-ben vállalkozási tevékenységet nem folytatott, társasági adó fizetési kötelezettsége nem keletkezett.

A Magyar Kulturális Egyesületek Országos Szövetsége (MAKEOSZ) a kultúra szolgálatára alakult szövetség, amely négy civil szervezet humán erőforrásait állítja a nemes cél szolgálatába.

A Szövetséget jelenleg az alábbi szervezetek alkotják: Bácskaiak Egymásért Közhasznú Egyesület, Szent László Határrendész Közhasznú Egyesület, Aranykaptár Szociális, Kulturális, Hagyományőrző Egyesület, Csend Kulturális Egyesület.

Mind a négy szervezet különböző területeken, kulturális értékek mentén tevékenykedett az elmúlt években, így 2022-ben is. A szövetség a jövőre nézve megújuló kulturális események, tevékenységek friss elegyét képezi, amely helyi, regionális és országos tevékenysége mellett határainkon átnyúlva is tevékenykedni szeretne.

Célunk hagyományaink megőrzése és továbbörökítése a fiatalabb generációk részére; kulturális események, programok és fesztiválok szervezése; továbbá kiemelt figyelmet fordítunk az öko- és környezettudatos nevelésre, az egészséges életmódra történő nevelésre, az egészségükben fogyatosítottak és megváltozott munkaképességűek segítése és felkarolása, a hátrányos helyzetben élők segítése.

2022-ben terveztük egy emlékutatót, mely Magyarország észak-keleti területére koncentrálna. Ez a program érdeklődés hiányában nem valósult meg, ezért egy 5 napos tábort szerveztünk hátrányos helyzetű gyermekeknek. A programon 12 fő fiatal vett részt. A tábor helyszíne Kárászon volt, kísérő önkéntesek részvételével, teljes ellátással, programokkal. A megvalósult program időpontja 2023.03.15-19.

Legfontosabb eredménynek azt tekintjük, hogy a tagszervezetek képesek voltak rendszeresen együttműködni, egymás programjain részt venni, egyes esetekben programot, előadást stb. vinni a tagszervezethez és annak településére, amely így a helyi lakosságnak kínált színesebb spektrumú programot. Ezen szervezetek és programjaik megvalósulásának, népszerűsítésének koordinációjában is részt vettünk egész évben.

2022-ben közvetve vagy közvetlen formában együttműködtünk a következő szervezetekkel is: Mozgáskorlátozottak Dél Bács-Kiskun Megyei Egyesülete (Baja), Támasz Egymásnak Egyesület (Sükösd), Csácsé Rom Cigány Kulturális Egyesület (Baja), Bajai Cigány Önkormányzat, Öko

Turisztikai, Kulturális, Szociális, Hagyományőrző Egyesület (Mohács), Veres Pál Polgári Egyesület (Baja), Sikeres Bácskáért Egyesület (Baja), „Egy Jó Szó” Alapítvány (Baja), Magic Dance Moderntánc Egyesület (Baja), Szent László Határrendész Közhasznú Egyesület (Bácsalmás), Bajai Festők és Kézművesek „BARÁTI” Egyesülete (Baja).

A mérleg és a bevallások valós adatokat tartalmaznak, egyezően a főkönyvi kivonat, a folyószámla (vevő, szállító), pénztár, bank és a leltár 2022. évi záró adataival.

A Szövetség közgyűlése 2023. május 27-i ülésén a 2022. évi egyszerűsített éves beszámolóját, valamint az elnök 2022. évről készített szakmai beszámolóját egyhangúan elfogadta.

2023. május 27.

MAGYAR KULTURÁLIS EGYESÜLETEK
ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE
MAKEOSZ
6500 Baja, Mártonszállási út 96.
Adószám: 18199136-1-03
Rsz.: 12021202-01147932-00100006


elnök